
Týždeň vedy a techniky na GTF 
 

Pri príležitosti konania celoslovenskej akcie “Týždeň vedy a techniky na Slovensku 2020“ 

v dňoch 09.-15. novembra 2020 (ďalej len „TVT“), organizovanej Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky, v spolupráci s Centrom vedecko-technických informácií 

SR a Národným centrom pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti, sa opäť ako 

každoročne, aj na Gréckokatolíckej teologickej fakulte PU v Prešove (ďalej len „GTF“) konali 

aktivity s cieľom popularizácie poznatkov vedy a techniky a tak vzbudiť záujem mladých ľudí k 

hlbšiemu štúdiu vedeckých teologických, religionistických a probačno-mediačných disciplín. 

TVT 2020 aj tento rok priniesol popularizačné podujatia po celom Slovensku - prednášky, 

festivaly, workshopy,či najrôznejšie súťaže s vedecko-technickým zameraním. Na týchto 

sprievodných podujatiach sa GTF podieľala štyrmi aktivitami. Vzhľadom na pandemickú situáciu 

súvisiacu s COVID-19 väčšina aktivít sa musela realizovať v online priestore. 

Úvodným podujatím TVT bola dňa 21. októbra vedecká konferencia Pútnický Klokočov 

v historicko-pastoračných súvislostiach organizovaná z príležitosti výročia slzenia ikony 

v Klokočove. Cieľom bolo prezentovať výsledky výskumu fenoménu slzenia tejto ikony ako aj 

poukázať na jeho pastoračný význam. Konferencia bola naživo prenášaná prostredníctvom 

facebooku. 

Dňa 26. novembra sa konalo medzinárodné vedecké kolokvium Disputationes 

quodlibetales XXIV. Konzum a kríza v súčasných okolnostiach organizované Katedrou filozofie 

a religionistiky v spolupráci s externými inštitúciami: Ústredie slovenskej kresťanskej 

inteligencie; Polskim Towarzystwem Filozoficznym w Cieszynie a Instytutem Edukacji 

i Innowacji w Gdyni (Poľsko). 

 

Sprievodným podujatím bola v dňoch 07. – 08. decembra medzinárodná vedecká 

konferencia doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov (videokonferencia) s názvom In 

Pluribus unitas IX.. Jednota v mnohosti, určená pre doktorandov z oblasti humanitných 

a spoločenských odborov. Je to putovná konferencia, ktorá v danom roku bola organizovaná na 

GTF PU. Zúčastnilo sa jej vysoký počet doktorandov z troch krajín a bola to výborná skúsenosť 

podeliť sa s výsledkami svojej výskumnej činnosti spätej s dizertačnými prácami. 

 


